
Voce di capitolato
Finestra vasistas/bilico: i8 8C 
Elettrica | Telaio isolato | PVC 

· Doppio vetro stratificato di sicurezza 8C – Valore Uw 1,1
· Disponibile in: PVC bianco o pellicolato effetto legno
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· Finestra isolata su tutto il perimetro del telaio e già pronta per la posa senza elementi aggiuntivi da ordinare o realizzare in opera 
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Finestra per tetti vasistas/bilico: i8 8C 
Apertura elettrica in PVC e Legno con telaio isolato 
i8 Elettrica
Prima finestra da tetto totalmente Hi-Tech, dalla doppia apertura vasistas/bilico con sistema di movimentazione elettrico automatico. Meccanica brevettata di gran pregio ed estremamente evoluta con meccanismo di soft opening&closing integrato nelle braccia laterali dell’anta, sganciamento anta e riaggancio automatico. Dotata di isolamento premontato su telaio ed anta. Apertura elettrica con comando a distanza tramite 2 motori installati a scomparsa nel telaio, centralina a 3 vie per controllare finestra ed accessorio (esterno ed interno), sensore pioggia, cavo di alimentazione con spina e radiotastiera a parete fornita di serie. Smart Home Ready: sistema elettrico aperto e compatibile con qualsiasi impianto domotico mediante cavo di collegamento. Comandabile anche tramite radiocomando, pulsantiera a parete tradizionale o radiotastiera freestanding 5 canali (non in dotazione). Nessuna maniglia. Diverse possibilità di apertura: a bilico; a compasso con angolo di apertura 45° per massimi comfort e vista panoramica esterna senza ingombri interni; a ribalta totale. Ribaltamento manuale battente e blocco finestra con chiavistello per la messa in pulizia/manutenzione. Ferramenta regolabile per centramento anta su telaio e 4 punti di chiusura perimetrali sugli angoli per una sicurezza anti-effrazione e un meccanismo funzionale perfetto. Doppie guarnizioni perimetrali a pressione per chiudere ermeticamente l’anta nel telaio e ulteriore guarnizione protettiva esterna al telaio per il deflusso dell’acqua. Per pendenze di tetto da 20° a 65° (fino alla misura 114/140) e da 40° a 65° (dalla misura 114/160). 
[bookmark: _Hlk66699397][bookmark: _Hlk66699451]Vetrata 8C
Doppio vetro Comfort 8C per un buon isolamento termico ed acustico: vetro interno stratificato di sicurezza per una maggiore protezione da lesioni in caso di rotture, vetro esterno temperato antigrandine con garanzia 15 anni, lastra esterna del vetrocamera più lunga con guarnizione scarico condensa per un deflusso esterno dell’acqua e una maggiore protezione del telaio da eventuali infiltrazioni, vetrata ESG temperata con rivestimento in metallo pregiato e trattamento basso emissivo ad alta riflessività.  Stratigrafia e valori: ESG4/15/VSG2.2 – trasmittanza termica vetro Ug 1,0 – trasmittanza termica complessiva finestra Uw 1,1 W/(m² K) – abbattimento acustico e misurazione del fonoisolamento in dB 34 – fattore solare vetro g 52% DIN EN 410 –  classe di tenuta all’aria 4 DIN EN 12207 – trasmissione luminosa TL 71% – resistenza alla pressione del vento C3/B3 DIN EN 12210 – comportamento in caso di incendio B,s3-d0 DIN EN 13501-1 – reazione al fuoco Broof(t1) DIN EN 13501-5  – resistenza alla pioggia battente E 1200 DIN EN 12208 – resistenza all’urto 5 DIN EN 13049 – marchiatura CE. Con avvolgibile esterno solare:  Uws (Uw + schermatura solare) 0,94 – riflessione solare 15% – assorbimento solare 85% –  fattore riduzione solare Fc 0,13 –  gtotal  (ggl+sh) 0,07.
Materiali finiture interne 
100% PVC bianco, riciclabile e privo di piombo. Giunzione angolare mediante fusione e profili multicamera. Event. pellicolato effetto legno: pino, rovere miele o noce (pellicole acriliche, termotrattate e termosaldate direttamente sui profili in PVC).  
Finiture esterne
Standard alluminio preverniciato antracite metallizzato. Su richiesta: Rame, Zinco titanio o colori RAL.
Sistema di posa facilitato
Finestra termoisolata in fabbrica e già pronta per la posa senza elementi aggiuntivi da ordinare o realizzare in opera: carter esterno ad incastro senza viti e componenti premontati. Telaio dotato di: cordolo isolante da 3 cm pre-installato e posizionato sopra le staffe, con prolunghe fornite di serie per un ulteriore isolamento e una perfetta integrazione nel sistema tetto; telo di raccordo al freno al vapore per una maggiore tenuta all‘aria e una protezione del telaio da condensa. Nessuna vite esterna contro eventuali infiltrazioni d’acqua. Cinghie di movimentazione integrate per un facile sollevamento in quota.
Dimensioni misura esterno telaio in cm (ulteriori specifiche nella scheda tecnica prodotto)
074/140, 074/160, 074/180, 094/140, 094/160, 094/180, 114/140, 114/160, 114/180, 134/140, 134/160.
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Ferramenta Roto
per un meccanismo funzionale di chiusura perfetta,

Telai spessorati
per garantire massime prestazioni isolanti e proteggere
da caldo e freddo.

Staffe premontate
per posizionare la finestra sul piano di posa con le giuste
quote di installazione.
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